Acor desweb. com

R1.P.
Codi go Roj o

Intro:
CQuitarra | Con nucha di storsion Quitarra |1
y con picking alternado )

= [ 6666- 6666- 5555- 5555 | - - - -« = =« < << w2 @ mea oo

= [ 6----5----- |

Carl os es un nifio debil

A#5 A5

que enpezaba a madurar

D5 A#5 A5
pero el aun no sabe que al go anda nal

Bl - - - e nm e |
G -77-1010-99----- - - |
D - XX- X= X- - XX- 10- 9- - |



Al - 55- 8- 8--77-8--7--|
= REEREEPEEE |

D5
el doctor |le ha dicho a su nadre
A#5 A5
gue pronto norira
D5
Carl os hoy se siente nm
A#5 A5
y su mision term naré

F5 c5 D5

Pero ahora no es igual, no es igual

F5 c5 D5

Carlos muri 6 en un hospital

A#5 c5 Riff 1 D5
el se dio cuenta que fue engafiado una vez
A#5 A5

pero ahora esta nuy bien

Hoy nadi e recuerda el nonbre

A#5 A5

de aquel nifio que nuri 6

D5

por desgracia todos son

A#5 A5

am gos del honor

D5 A#5 A5

hoy Carl os sabe al fin por que nurid.
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R e K 3---]
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B - - - - |
R L ERRREEEEEEEE |
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D5 F5(2) E5 c5

El quizo norir teniendo un notivo

A#5 A5 Riff 2

pero su nadre no dijo |la verdad

D5 F5(2) E5 Cc5

gueria vivir, queria ser un honbre

Gb A5

pero... todo term no!

D| - 6666- 5555- |
A| - 4444- 3333- |
R |

Bl------------ | Este Riff enpata perfectanente en el verso
g------------ | cuando dice no dijo la verdad . Tanbi én

Dl -3-3-2-0-2--| suena bien renplazan este riff por el
A------------ | acorde A5 que continua |la arnmonia del tena.

ACCORDES:
Bl --X---X---X-m=-X-n--Xemn]-meXemonXe-]
Bl --X---X---X---X---X---]|---X=---X--|] p = pull off



= hanmmer on
= slide

h

/

G--7---X---Xe-=Xe==Benn|===10---X--|

D --7---8---7---3---5--|---10---5--|

pm = pal mnute

Al --5---8--=T-=-3=-3c-|---8----5--|
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G

F5(2)

D5 A5 A5 F5 G5



